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Quaderni del Laboratorio di Linguistica – Vol. 12/2013

Nome e Cognome

(Doulos SIL corpo 12, centrato e senza affiliazione accademica)
Titolo (Doulos SIL, corpo 14, centrato, in tondo)

(tra parentesi, centrato, corsivo, Doulos SIL 10: riferimento del luogo in cui comparirà o è stato presentato il lavoro)

1 Introduzione
A partire dal numero 11/2012, ogni fascicolo viene composto progressivamente man mano che i contributi vengono accettati.
1.1 Il Testo

Le marginature da adottare per i documenti devono essere le seguenti: 

· 3.5 cm in alto, 3 cm in basso, 3 cm a destra e 3 cm a sinistra. 

· Il testo va in carattere Doulos SIL (lo potete scaricare al seguente link: http://scripts.sil.org/cms/scripts/page.php?site_id=nrsi&id=DoulosSIL_download) corpo 12 con interlinea singola, tranne dove specificato diversamente. La prima linea di ogni paragrafo va fatta rientrare di 0.5 cm a sinistra. 

· Evitare nei limiti del possibile stili quali grassetto e sottolineato, privilegiando (ove indispensabile) il primo al secondo.

1.2 I Paragrafi
I paragrafi sono numerati come mostrato in questo documento ed ogni sottoparagrafo deve essere indentato di 0.5 cm rispetto a quello precedente.

2 Le Figure

Si consiglia di inserire le figure e le tabelle (soprattutto quelle piccole) in cornici nel testo (vedi esempio nella presente pagina) 
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Figura 1: Esempio di figura

All'interno delle figure si usi il carattere Doulos SIL 10, evitando stili quali grassetto e sottolineato, privilegiando (ove indispensabile) il primo al secondo.

3 Le Note a piè di pagina

Le note
 vanno posizionate a piè di pagina, Doulos SIL corpo 10. Eventuali ringraziamenti e/o indicazioni accessorie prive di riferimenti nel testo vanno inseriti come nota a prima pagina e fuori numerazione preferendo simboli quali * e #.

4 Le Tabelle

Il testo contenuto nelle tabelle ha dimensione 10, nel caso di tabelle di grandi dimensione è possibile ridurre il carattere fino a 8 o eventualmente riportare le tabelle a fine articolo.
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Tabella 1: Esempio di Tabella

5 Conclusioni
Le presenti istruzioni sono un'illustrazione concreta dell'effetto stilistico ottenibile mediante la loro applicazione. Le pagine vanno numerate.

Di ogni articolo presentato per la pubblicazione è gradita una versione in formato Word e una PDF da spedire via e-mail all'indirizzo lab.linguistica@sns.it
6 Raccomandazioni
Per facilitare a voi e a noi il lavoro di formattazione dell’articolo è possibile (e raccomandabile) utilizzare direttamente questo documento per scrivere in modo da avere già impostate le convenzioni tipografiche richieste.
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I riferimenti bibliografici sono inseriti nell’ultima pagina dell’articolo a seguito di una interruzione di pagina. Tutto va in Doulos SIL corpo 12, interlinea singola, con le linee successive alla prima rientrate di 0.5 cm da sinistra. 
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� Si raccomanda il rispetto delle dimensioni
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